

NALED i Univerzitet u Beogradu, uz podršku Nemačke razvojne saradnje i kompanije KPMG, pokrenuli su **studentsko debatno takmičenje Poreska debata: Štap ili šargarepa?** sa ciljem edukacije i uključivanja mladih u borbu protiv sive ekonomije i jačanje poreske kulture u našoj zemlji. Pozivamo Vas da se pridružite promociji takmičenja, i da podstaknete svoje studente da se u dvočlanim timovima prijave za učešće **do 23. novembra** – najbolji timovi osvojiće nagrade među kojima je i stručna praksa u NALED-u/KPMG-u.

Takmičenje je otvoreno za studente završnih godina i postdiplomce svih fakulteta u Srbiji, od kojih se očekuje da u timovima od dva člana kroz online prijavu i kratak video zapis predstave argumentaciju u korist stimulativnih odnosno represivnih mera kao mehanizma za jačanje poreske kulture. Dva najbolje plasirana tima sukobiće argumente u finalnoj debati, a pored toga biće organizovano i glasanje publike putem Facebook platforme. Najbolje timove očekuju nagrade - plaćena stručna praksa za pobjednički tim u NALED-u/KPMG-u, tablet uređaji za timove finaliste, i gejmerske slušalice za najbolji tim po izboru publike.

U nastavku izdvajamo korisne informacije i datume:

- ✓ **Pravila takmičenja** i detaljne informacije nalaze se na sajtu <http://uzmiracun.rs/poreskadebata>.
- ✓ **Registracija dvočlanih timova** je omogućena do **23. novembra u 23.59h** putem [prijavnog formulara](#).
- ✓ Nakon registracije, svi timovi biće podeljeni u afirmativne i negativne prema tezi koju treba da odbrane (u korist stimulativnih ili represivnih mera), **i od 25. novembra do 4. decembra** moći će da **podnesu svoj video rad** sa odbranom teze
- ✓ Kao priprema za izradu zadatka, studentima je na raspolaganju [snimak uvodne panel diskusije "Poreska kultura u Srbiji i kako je poboljšati"](#), u kojoj su razmatrana iskustva sa primenom represivnih i stimulativnih mera iz ugla države, privrede i akadmske zajednice

U prilogu Vam dostavljam i vizual takmičenja koji možete staviti na vaš sajt i društvene mreže, zajedno sa sajtom takmičenja i prijavnim formularom.